

# “球”欢，今晚看恒大的！

## 穆里奇复出 是守还是攻？

穆里奇归队，郜林伤愈复出，广州恒大的前场异常整齐。那么，习惯于防守反击，钟爱“圣诞树阵型”的里皮，会否改变战术，利用恒大强大的中前场，压迫对手，形成围攻之势？

里皮才执教了恒大两场比赛，就已经让恒大后防线有了明显改观，再加上穆里奇的反击能力和速度，这让恒大的防守反击看起来非常有把握。然而，对手东京FC，恰恰也是打防守反击的能手。并且，不论是亚冠比赛，抑或是日职联赛，东京FC都体现出

了超强的防守能力，以及默契的防反配合。

忌惮于恒大出色的前场组合，东京FC大举压上的可能性极低，除非是先失球。那么，主场作战的恒大，有魄力打对手个措手不及、开场便压迫式进攻吗？

## 排兵成焦点 还用三后腰？

里皮接管恒大以来，较醒目地布置了“三后腰”体系，但秦升此战因累积黄牌将停赛，“三后腰”体系必然要调整。另外，穆里奇归来后，恒大前场外援三叉戟再度成型，加之郜林，如果继续“三后腰”，

攻击端就要有所取舍。在意甲与意大利国家队执教时，里皮都曾使用“4-4-2”与“4-3-3”阵型，并且都堪称经典，里皮的排兵布阵必将成为本场赛事的焦点。

恒大崛起迅速，但缺乏硬战的

考验。亚冠淘汰赛，一战定胜负，这对于里皮与恒大来说，都是巨大考验。日本球队韧性十足，随时有可能给恒大设置难题。面对突如其来的困难，“银狐”的临场指挥与调整，也必将左右比赛的走势。

## 外援大比拼 孔卡PK卢卡斯

在解禁之后，恒大核心孔卡在与鲁能比赛中轮休，仅仅是替补登场找找比赛感觉，点杀武里南联，孔卡依旧是关键人物，此战也是一样，孔卡仍将是胜负手之一。

东京FC的进攻型外援、巴西人卢卡斯，出生于1979年，曾经是1996年巴西青年队的一员，在巴拉纳队效力的时候，作为组织前卫103场比赛打进过54球。与小罗同为一届国奥队主力，曾经以2100万美元转会里昂，不过表现不佳，最近在队内效率不高，但能力不容忽视。

值得一提的是，东京FC是一支以本土球员为重的球队，实力均衡，主教练波波维奇很崇尚进攻。队内本土前锋渡边千真，最近表现神勇，并在与巴西前锋罗伯特的竞争中占据了主力位置，实力有目共睹。里皮已把渡边千真定位为“威胁最大”对手，比赛中定会严加防范。

今晚，由“银狐”里皮执教的广州恒大，就将在亚冠赛场登台亮相。主场作战，世界名帅，再加上超级球员，中国球迷可不管什么磨合时间，解决对手、晋级八强，然后彻夜狂欢，这是想当然的剧本。但事实上，摆在里皮面前的问题，远比想象中复杂。

记者 张华玮

### 重点提示

今日 20:00 亚冠 1/8 决赛  
广州恒大 VS 东京FC CCTV5



# 竞彩足球游戏 用行动支持最爱球队

沈中心

四年一度的欧洲杯足球赛将在6月战火重燃，欧罗巴的这股绿茵旋风正欲迅速蔓延，席卷全球。作为铁杆球迷，即使无法亲临欧陆赛场为心仪的球队呐喊助威，同样可以通过一张小小的彩票与自己支持的球队同呼吸、共命运，一起感受紧张激烈的比赛过程。竞彩足球游戏将在欧洲杯期间开售全部31场比赛，基础玩法包括“胜平负竞猜游戏”、“比分竞猜游戏”、“总进球数竞猜游戏”和“半全场胜平负竞猜游戏”四种。

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
手机购彩(月租3元)移动用户  
发88到10658388  
安徽省体彩中心协办  
官方网址: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

## 感受体彩新魅力 玩赚激情欧洲杯 合肥“竞彩”升级店陆续精彩亮相

星报讯(何采) 自中国体育彩票“竞彩”游戏在合肥上市以来，越来越多的彩民被这种玩法所吸引。据了解，为满足日益增长的竞彩彩民数量需求，近日合肥市将有20家新增竞彩店陆续开始营业，其中有数家竞彩店是由原先的体育彩票专营店升级而来，这20家竞彩店将以全新姿态亮相合肥彩市，为彩民投注提供更为便利的服务。

位于合肥市长江东路707号(环宇家具城对面)的01146号体彩店，就是一家通过升级而诞生的竞彩店。据业主朱明华介绍，该店除了内部装修一新并按统一规范标准制作门头招牌外，还在原有基础上添置了电脑、大屏幕液晶电视等硬件设施！

众所周知，今年是体育年，不光有全世界瞩目的奥运会，还有令球迷疯狂的欧洲杯。眼下，2012欧洲杯即将燃起战火，01146号体彩网点在这时升级为竞彩店，可以说是抓住了时机，

必然会受到广大球迷彩民的追捧。朱明华说：“我还在装修的时候，就有不少周边的彩民过来询问什么时候可以投注，我对升级后的经营充满了信心，哈哈！”记者在采访时看到，升级后的01146号竞彩店店内环境整洁，设备齐全，大屏幕电视有赛事直播，信息墙上也整齐地贴着中奖展示票，这些给彩民朋友们提供了一个更舒适的购彩环境。

据悉，合肥市体彩中心目前仍在面向全市范围内征召体彩专营店，另外在满足条件的前提下可直接申请竞彩标准店；有开办体彩专营店或者竞彩店意向的市民可拨打0551-2644581、2678944咨询。据体彩中心工作人员介绍，目前申办体彩专营店和竞彩店可在装修时获得一定补贴，并且体彩专营店和竞彩店的佣金比例也将有所改善！同时原体彩普通网点(含双机店)也可申请改造为体彩专营店或竞彩升级店。

的，只要考虑两队之间的交手记录和各方面的客观因素，一般对比赛稍有了解的彩民都能准确投注。不过，虽然玩法简单，但

90分钟(含伤停补时)的胜、平、负结果进行投注。猜半全场胜平负是有一定难度的，有时还需要一点

有8种选项：0、1、2、3、4、5、6以及7+。

“总进球数”游戏是收益率

果，是胜、平还是负。判断好后，再分析出大球或小球(即进球数大于3球或小于3球)的可能性。如果是大球，最常出现的比分是3比0、2比1和3比1；如果是小球，最常见的比分是1比0、2比0和1比1。找到规律后，猜比分的

奖金是随着过关数的增加而增加的。专业人士建议，刚接触竞彩的彩民要以低关数为主，最好不要超过3关。

运气。彩民可以先判断整场比赛结果，然后进行复式投注，将半场比赛可能出现的结果加入其中。

较高的一种，但这种玩法更讲究技术，也更能制造出金额较大的大奖。

准确率也会大大提高。

竞彩的口号是“看赛事、玩竞彩、更精彩”，有了竞彩足球游戏，即使赛场远在万里之外，球迷们照样可以用行动来为自己喜爱的球队加油鼓劲，同呼吸、共紧张。